

**Характеристика на воспитателя первой категории  
Пирогову Анастасию Васильевну.**

Воспитатель Пирогова Анастасия Васильевна имеет первую квалификационную категорию.

С 2018 года Пирогова Анастасия Васильевна работает в данном учреждении в должности воспитателя. Общий стаж педагогической деятельности 12 лет. За период своей работы «воспитатель» зарекомендовала себя компетентным, отличающимся широким кругозором педагогическим работником. Она методически грамотно руководит воспитательным процессом, как на занятиях, так и во время режимных процессов. Работая с детьми, она эмоциональна, внимательна, добра по отношению к каждому ребенку, стремится, чтобы детский сад стал для детей теплым домом, где царит семейная обстановка.

Пирогова А.В. активно работает над созданием развивающей предметно-пространственной среды в группе. Педагогом накоплено, разработано и систематизировано большое количество упражнений, игр, пособий, разработанных конспектов занятий для работы с детьми.

Большое внимание уделяет созданию условия для самостоятельной продуктивной деятельности конструирование, лепка, рисование. Анастасия Васильевна подобрала большое количество материалов по межполушарному взаимодействию: научная литература, рекомендации для родителей, игры, упражнения, игрушки и др. Для драматургии и рассказывание русских народных сказок использует театры: на фланелеграфе, пальчиковые, настольные.

Так же Анастасия Васильевна использует разнообразные средства обучения и воспитания, актуализируя познавательную активность у детей (потребности, мотивы, интересы, инициативу, самостоятельность). Реализует совокупность развивающих, обучающих и воспитательных задач, а также свои профессиональные возможности. С педагогической целесообразностью использует в непосредственно-образовательной деятельности игровые, проективные и творческие методы обучения, реализует идеи развивающего, личностно-ориентированного, коллективного способа обучения и других технологических подходов.

Воспитательно-образовательную работу с детьми осуществляет в тесном контакте с родителями, которые прислушиваются к ее советам и рекомендациям, поддерживают ее в любых начинаниях. Осуществляя тесный контакт с родителями, использует нетрадиционные формы и методы работы, старается заинтересовать их, рассказать им о жизни детей в детском саду, об их привычках, интересах, привлекая медицинских работников и специалистов ДОУ. Родители участвуют во всех мероприятиях ДОУ: совместные праздники, выставки, спектакли, экскурсии и т.д.

К тому же Анастасия Васильевна талантливый и артистичный педагог. С большим удовольствием участвует во всех развлекательных мероприятиях для детей, помогает в оформлении и организации праздников для детей и их родителей. Анастасия Васильевна всегда участвует в районных, городских и региональных конкурсах. Постоянно старается повышать свой профессиональный уровень.

Большое внимание, уделяя своему самообразованию, стремится к постоянному совершенствованию своих знаний. Ищет новые методы и приемы, которые помогают ей при работе с детьми.

За время работы Анастасия Васильевна показала себя, инициативный и творческий педагог, пользующийся авторитетом среди коллег, любовью детей и уважением родителей.

Результатами данной работы стали положительные отзывы родителей воспитанников и победы в конкурсах разного уровня.

Руководитель СП детский сад «Маленькая страна»

М.В. Табакаева